1. i sanal says birmi olmak tzere,
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ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir? A3 B)-2 c)3
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1 olmak izere,
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2.

itadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
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3. b bir el say ve i sanal sayi birimi olmak izere,

z=(b-4)i-b

karmagik sayisinin sanal kismi 4 olduguna gore,

reel kismi kagtir?
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4, isanal say! birmi olmak dzere,
-it-e it

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
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5, z=6+2i

olduguna gére, Re(z) - Im(z) farki kagtir?
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6. z=xt3+3i-si

olduguna gdre, Im(z) kagtir ?
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1 olmak iizere,

2,=2; olduguna gore, a - b kagtir?
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B ai igleminin sonucu kagtir?
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